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A LogMeIn, a Prezi és a Ustream által alapított non-profit szervezet, a Bridge Budapest egyik megálmodója, 
társalapítója és ügyvezetője. Fehér Gyulával 2019-ben befektető céget indított, Oktogon Ventures néven; 8 
országban, korai fázisú technológiai cégekbe fektetnek. Eredetileg rendező, kulturális és vizuális antropoló-
gus, külügyi szakértő. Korábban saját produkciós irodát és kommunikációs ügynökséget vezetett. Mentorált 
startupokat és fiatal vezetőket a Kitchen Budapestben, a Design Terminál startup programjában, a Magyar 
Templeton Programban, a Telenor Accelerate Programjában, a HBLF-ben és a Bankárképzőben. 10 évig volt 
a Filmművészeti Egyetem oktatója. 2016-ban megkapta a Central European Startup Awards „Legbefolyá-
sosabb nő” kategóriájának díját. 2019 a Forbes beválogatja a „Legbefolyásosabb magyar nők” listájára, va-
lamint a „Selfmade” listára is. A Civil Díj zsűrijének, a Szeretem Magyarországot Klub ügyvivő testületének 
tagja. Az indulás óta az RTL Klub Cápák között című műsorának üzleti tanácsadója. 

A Bridge Budapestben csapatával a hosszú távon és érték alapon cselekvő üzleti szereplők mozgalmát építi, 
egy versenyképesebb és szerethetőbb üzleti közegért és országért. Azon dolgozik, hogy egy olyan világban 
élhessünk, ahol nemcsak néhány cég elkötelezett társadalmi ügyek mellett, hanem ez a vezetői norma. És 
ahol ezzel a hatással és példamutatással cégek hozzájárulnak ahhoz, hogy az önbizalom alapja a tudás és a 
teljesítmény is lehessen Magyarországon, a kapcsolatokon túl. Közösségükben több mint 1200 cég és 240 
gyerekeket fejlesztő oktatási kezdeményezés tartozik. Fontos küldetésének tartja az üzleti és a civil világ kö-
zötti híd építését és szinergiák kiaknázását. 

A Startup Hungary társalapítója és kuratóriumi tagja. A hazai startup-szcéna egyik meghatározó alakja. A 
legfontosabb kelet-európai női befektetők nyolcfős listája kapcsán 2020-ban azt írták róla: ő valaki, akit is-
merni kell. Fontos eredmény ez egy olyan világban, ahol még mindig csak a befektetők tíz százalékát adják 
nők, Magyarországon ennél is kevesebbet. Olyan sikeres vállalkozások mögött állnak befektetőként, mint a 
Forbes által a legforróbb magyar startupnak választott Bitrise, Recart vagy Colossyan.

„Rengeteget köszönhetek a saját mentoraimnak, bár akkoriban még nem így hívták őket. Sok mondatuk-
ra emlékszem, és kerülnek elő rendre, fontosabb dilemmáknál, mérföldköveknél. A belém vetett hitük és 
támogatásuk lehetővé tette, hogy én is egyre inkább bízzak magamban. Az, hogy ma több mint 10 éve én 
is rendszeresen mentorálok, annak a hálának és szeretetnek a jele, amit irántuk érzek. Az egyensúly akkor 
jön létre, ha én is adhatok valakinek támogatást és egy-egy fontosabb mondatot. Abban a mentor-men-
torált viszonyban szeretek lenni, amiben van kíváncsiság, befogadás és aktív párbeszéd. Kölcsönösen. 
Szeretek beszélgetni, és kifejezetten inspirál, amikor azt érzem, az elmúlt 24 évben összegyűlt cégépítési 
és ügy-menedzsment tapasztalatomból és tudásomból egy ambíciózus mentorált szeretne minél töb-
bet kinyerni. Szeretek ilyenkor nyitott könyvvé válni. Szerencsés esetben a mentorált szeret olvasni, és 
az együtt töltött időt kihasználva a legkülönbözőbb területeken nyitja ki a könyvem.:) Sokféle területen 
jártam, különböző cégkultúrákat és közegeket tapasztaltam meg. Optimális választás lehetek annak, akit 
sok minden érdekel, és ma még meg van esetleg ijedve attól, hogy úgy tűnik, nehezen besorolható, vagy 
foglalkoztatja, hogy lehet egy kisebb szervezettel is hatást elérni.”

Vezetői tapasztalat 24 év vezetői és cégépítési tapasztalat a média, a civil 
és a startup világban 

Szakterület / Kompetencia

Beruházás, fejlesztés; Cégösszeolvadások és 
cégfelvásárlások; Családi vállalkozások; Digitalizáció, 
digitális transzformáció; Interkulturális kommunikáció; 
Kommunikáció, reklám; Kultúraváltás; Leadership; 
Marketing; Projektmenedzsment; Szervezésfejlesztés, 
szervezeti átalakítás; Üzletfejlesztés, üzleti stratégia; 
Üzleti etika; Változásmenedzsment 


